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LISTE THÉMATIQUE – JUILLET 2025  

LITTÉRATURE JEUNESSE 
en vente chez François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 

 

 
FRANCE, Anatole. 
Filles et Garçons : Scènes de la Ville et des Champs, 

illustrations de M.B. de Monvel. 
Paris, Hachette, sans date, 

Details page 7 

  
LEGAULT, Agathe.  
Les Aventures de Sigisbert. Montréal, Beauchemin, 1959,  

Exemplaire offert à Jacques Normand par l'équipe 
féminine de "A la Carte". 

Détails page 10 
 
 
 

Conditions de ventes 
Les livres et documents offerts dans cette liste sont brochés et en bon état, sauf  indications contraires. Les documents insatisfaisants peuvent 
être retournés, après entente, dans la semaine de leur réception. 
 
Les prix sont nets, en dollars canadiens. Paiement : Visa, Mastercard, Paypal, Interac, chèque en dollars canadiens ou comptant.  
Les frais de port, d’emballage et d’assurances sont en sus. La TPS (5%), lorsqu’elle s’applique, sera ajoutée au total.  
 

Les ouvrages transatlantiques sont signalés par un   (aller-retour) 
 
Taux de change, 2025 : 100$ CAD = 70$ USD = 67 € (que des aubaines)  

 

AJUSTEMENT - Postes : tarifs 2025 avec assurances et repérage (aussi sans assurances ni repérage aux risques du client) 

- Frais de port minima, à 500gr :  Canada, $15 ; USA, $25 ; international, $60 (air) 
- Plus de 500gr et jusqu’à 1kg :  Canada, $18 ; USA, $30 ; international, $78 (air) 
- Plus de 1kg et jusqu’à 2kg :  Canada, $20 ; USA, $32 ; international, $97 (air) 
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François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 
Sur rendez-vous, en semaine 

Adresse de correspondance : 10415 Grande Allée, Montréal, Québec, Canada. H3L 2M4 
Messagerie : 514.820.2324     Courriel : cote@bibliopolis.net 

 

LISTE THÉMATIQUE – JUILLET 2025  

LITTÉRATURE JEUNESSE 
en vente chez François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 

 

 

AMAN-JEAN, C.  
La Vie des bêtes : le Papillon, 
le Grillon, le Bousier, les 
Fourmis, Texte de Marie 
Bolène.  
Paris, Larousse, sans date. 

In-8 à l'italienne, illustré de 
vignettes en noir et de planches 
couleurs. 36p.   

 

Cartonnage illustré couleurs de 
l'éditeur, dos toile.  
:: Édition jeunesse.  
:: Cartonnage défraîchi. Ex-libris 
typo. Peu commun.  

{4732} 20 $ 

 
   

BERNARD, Harry.   

Montcalm se fâche (Linogravures d'Henri Beaulac).     

 

Montréal, Albert Lévesque, A.C.-F., "Romans historiques", 1935,  
In-8 illustré de planches, 149p. et 1 f. Cartonnage de 
l'éditeur, dos toile, plats papier illustré couleurs. 

:: Edition en partie originale de ce recueil de nouvelles à saveur 
historique : Montcalm se fâche.- La Dame blanche.- La Mort 
d'Oendraka.- Le Petit Chesne.- Le Fournisseur Perrault.- D'une 
ordonnance de 1706.- Capuchon tourne.- La Bataille de 
Jérémie.- Le Professeur d'italien.- Les Vitres du missionnaire.  

:: "Montcalm se fâche est en fait une reprise de nouvelles déjà 
publiées dans La Dame blanche (1927) avec un seul texte inédit, 
la nouvelle éponyme."  

 

:: Edition illustrée de 10 linogravures de Beaulac en premier tirage. Entièrement imprimé en brun sur 

bouffant Novel Book. :: Bon état.           {33231} 20 $ 
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BOULIZON, Guy.  
Fééries radiophoniques d'après Les Mille et une nuits ; préface de Léopold 
Houlé; illustrations de Janine Charpentier.  
Montréal, Fides, 1946,  
In-8 illustré, 249p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Broché, dos gauchi. Bon état.  

{33222} 20 $ 

 

 

 
BOULIZON, Guy.  
La Croix chez les Indiens.  
Montréal, Beauchemin, 1958,  
In-8, 136p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Collection : La Rose des Vents.  
:: Broché, non rogné. Bon état.  

{33223} 20 $ 

 
BOULIZON, Guy.  
Les 4 du Mystigri, illustrations de Georges LAUDA.  
Montréal, Beauchemin, 1959,  
In-8 illustré, 125p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Collection : La Rose des Vents.  
:: Broché, rogné. Bon état.  

{33224} 20 $ 

 

 

 
BOULIZON, Guy.  
Livres roses et Série noire : guide psychologique et bibliographique de la 
littérature de jeunesse.  
Montréal, Beauchemin, 1957,  
In-8, 188p. Couverture illustrée. 
:: Broché. Bon état.  
:: ENVOI SIGNÉ de l'auteur.  

{33221} 20 $ 
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CHANSONS].  

 

Gai, Gai, Marions-nous, 
Chansons de France, 
Harmonies de Gabriel Pierné, 
Images de George DELAW, 
Préface de Madame Edmond 
Rostand.  
Paris, Adrien Sporck, [c.1921],  

In-4 à l'italienne bien illustré en 
couleurs, 3f., 40p. et 1 f.  

 

Cartonnage de l'éditeur, dos toile 
rouge et plat papier illustré 
couleurs.  
:: Musique notée.  
Exemplaire défraîchi, déboîté, 
coins frottés.  

{9835} 20 $ 

 
 

CLÉMENT, Béatrice.  

 

Philippe s'est battu, illustrations de Paula Kirouac.  
Montréal, Secrétariat Général des Ligues du Sacré-Coeur, sans date,  
In-4 illustré, 30p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Agrafé, couverture défraichie. Bon état.  

{33230} 15 $ 

 

CLÉMENT, Béatrice.  
La Terre est ronde ! illustrations de Guy Paradis.  
Québec, Éditions Jeunesse, sans date [1962?],  
Petit in-4 illustré, n.p. [20]p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Collection Panache no 1.  
:: Agrafé. Bon état.  

{33229} 15 $ 
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COLLECTION PETIT JASEUR 

FORTIN, Charles-Henri.  
Les Aventures de Pierre.  
Québec, Le Centre pédagogique, 1960,  
In-8 illustré, 96p. Couverture illustrée couleurs [Santerre].  
:: Collection Petit jaseur - Une aventure de la vie quotidienne (PJ 104).  
:: Broché. Bon état.  

{33238} 15 $ 

 

FOURNIER, Roselyne.  
Plume d'argent.  
Québec, Le Centre pédagogique, 1960,  
In-8 illustré, 96p. Couverture illustrée couleurs [Santerre].  
:: Collection Petit jaseur - Une aventure merveilleuse parmi les légendes du passé (PJ 
101).  
:: Broché. Bon état.  

{33236} 15 $ 
 

LE ROUTIER (Gaston BERNIER).  
Jean Rigaud, le Caïd.  
Québec, Le Centre pédagogique, 1961,  
In-8 illustré, 96p. Couverture illustrée couleurs [Santerre].  
:: Collection Petit jaseur - Une aventure de la vie quotidienne (PJ 111).  
:: Broché. Bon état.  

{33237} 15 $ 

 

SAVOIE, Jean-Yves.  
La Caverne des faux-monnayeurs.  
Québec, Le Centre pédagogique, 1962,  
In-8 illustré, 96p. Couverture illustrée couleurs [Santerre].  
:: Collection Petit jaseur - Une aventure de la vie quotidienne (PJ 206).  
:: Broché. Bon état.  

{33239} 15 $ 

 

SAVOIE, Jean-Yves.  
Jojo entre au collège.  
Québec, Le Centre pédagogique, 1962,  
In-8 illustré, 95p. Couverture illustrée couleurs [Santerre].  
:: Collection Petit jaseur - Une aventure de la vie quotidienne (PJ 209).  
:: Broché. Bon état.  

{33240} 15 $ 
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DULAC, Françoise [pseudo de Anita Angers].  
Ma cousine Alice.  
Montréal, Granger frères, [1955],  
In-8 illustré, n.p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Bibliothèque de la Jeunesse canadienne - Collection du Terroir.  
:: Broché. Bon état.  

{33232} 15 $ 

 
 

LES ENFANTS – 1881 ET 1884 

 

Les Enfants, journal hebdomadaire paraissant le jeudi.  
Paris, 1881,  
Grand in-8 illustré de vignettes, de planches et de musique notée, 786p.  

:: Première année, avec couverture du numéro 1, 8 mai 1881.  
:: Reliure de l'époque, demi-chagrin, 5 nerfs, coins et coiffes frottés.  

{12223} 25 $ 

   

 

 
Les Enfants, journal hebdomadaire paraissant le jeudi. Paris, 1884,  
Grand in-8 illustré de vignettes, de planches et de musique notée, 1040 pages  

:: Quatrième année, avec couverture du numéro 140, 6 janvier 1884.  
:: Reliure de l'époque, demi-chagrin, 5 nerfs, coins et coiffes frottés.  

{12224} 20 $ 
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FRANCE, Anatole.  

 

Filles et Garçons : Scènes de la Ville et des Champs, 
illustrations de M.B. de Monvel.  
Paris, Hachette, sans date,  

In-4 illustré de vignettes en noir et de planches couleurs 
hors-texte, 25p. Cartonnage de l'éditeur, illustré couleurs, 
dos toile.  

:: Bon état malgré quelques frottis à la couverture arrière. 
Dos toile en bon état.  

{4949} 75 $ 
 
  

   
 

GAGNON, Simone.  
Autour de... l'Ile au massacre, couverture et illustrations de F. de Varennes.  
Montréal, Beauchemin, 1960,  
In-8 illustré, 154p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Edition originale de ce roman jeunesse.  
:: Broché. Bon état.  

{33234} 20 $ 

 
  

GAUVREAU, Marguerite. 
Fable champêtre.  
Montréal, Granger frères, [1947].  
In-8 illustré, 32p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Bibliothèque de la Jeunesse canadienne.  
:: Agrafé, annoté.  

{33233} 15 $ 
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GENDREAU, Myriel.  
Giganta, récit merveilleux.  
Montréal - Sherbrooke, Apostolat de la Presse, [1955?],  
In-8, 94p. et 1f. Couverture illustrée couleurs. 
:: Collection "L'Érable", no 11, avec logo : une feuille d'érable (sans castor).  
:: 1ère édition (?).  
:: Broché. Bon état.  

{33217} 15 $ 

 

 

GENDREAU, Myriel.  
Sortilèges en forêt.  
Montréal - Sherbrooke, Apostolat de la Presse, [1955?],  
In-8, 84p. et 2f. Couverture illustrée couleurs. 
:: Collection "L'Érable", no 12, avec logo : une feuille d'érable (sans castor).  
:: 1ère édition (?).  
:: Broché. Bon état.  

{33218} 15 $ 

GENDREAU, Myriel.  
Yannouk, récit merveilleux.  
Sherbrooke- Montréal, Apostolat de la Presse, sans date,  
In-8, 90p. et 3f. Couverture illustrée couleurs (orange et brun). 
:: Collection "L'Érable", no 1, avec logo : castor dans une feuille d'érable.  
:: Édition originale.  
:: Broché. Mouillure à un coin.  

{33214} 15 $ 

 

 

GENDREAU, Myriel.  
Yannouk, récit merveilleux.  
Sherbrooke- Montréal, Apostolat de la Presse, sans date,  
In-8, 90p. et 3f. Couverture illustrée couleurs (rouge et bleu). 
:: Collection "L'Érable", no 1, avec logo : une feuille d'érable (sans castor).  
:: 2e édition (?).  
:: Broché. Bon état.  
  {33215} 15 $ 

GENDREAU, Myriel.  
Perd-Gagne, récit merveilleux, suite de Yannouk.  
Sherbrooke- Montréal, Apostolat de la Presse, sans date,  
In-8, 86p. et 1f. Couverture illustrée couleurs. 
:: Collection "L'Érable", no 2, avec logo : une feuille d'érable (sans castor).  
:: 2e édition (?).  
:: Broché. Bon état.  

{33216} 15 $ 
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HERMET, Madeleine.  

 

Toto est chez le coiffeur... Texte et dessins de 
Mad Hermet.  
Paris, Hachette, sans date [1920],  
In-4 illustré noir et couleurs, [28]p. Couverture 
illustrée couleurs.  
:: Album jeunesse d'une collaboratrice de la Semaine 
de Suzette.  
:: Cousu. Ex-libris manuscrit en couverture. Coins et 
dos frottés, sinon bon état.  

{21151} 20 $ 
  

   
 
ITALIANO, Carlo.  
The Sleighs of  my childhood / Les Traineaux de mon enfance, traduction de René Chicoine.  
 

 

Montréal, Toundra, 1974,  
In-8 à l'italienne, bien illustré par 
Italiano de vignettes en noir et de 23 
planches couleurs, n.p.  
Cartonnage de l'éditeur, toile et 
jaquette illustrée couleurs. 

:: Recueil de 23 récits illustrés.  
 

:: Bon état. ENVOI SIGNÉ du traducteur.           {33193} 25 $ 
 
 
LEDUC, Alec et Pauline LAMY.  
Alfred et l'île des cinq, 47e mille, illustrations de la Maitrise d'Arts.  
Montréal, Fides, 1943 (31 janvier, c.1942),  
In-8 illustré, 64p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Edition originale de ce roman jeunesse.  
:: Collection Alfred.  
:: Broché. Bon état.  

{33235} 20 $ 
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LAGACÉ, Cécile.  
L'Entêté, [roman pour adolescents].  
Montréal, Granger, sans date,  
In-8, 96p. Couverture illustrée couleurs. 
;; Collection : Bibliothèque de la jeunesse canadienne.  
:: Broché. Bon état.  

{33219} 15 $ 

 

 

 
LAGACÉ, Cécile.  
Les Deux Soeurs, (roman pour adolescents).  
Montréal, Granger, sans date,  
In-8, 96p. Couverture illustrée couleurs. 
;; Collection : Bibliothèque de la jeunesse canadienne.  
:: Broché. Bon état.  

{33220} 15 $ 

 
 

 

LEGAULT, Agathe.  
Les Aventures de Sigisbert, couverture et illustrations de 
Agathe Legault.  
Montréal, Beauchemin, 1959,  
In-8 illustré, 62p. et 1f. Couverture illustrée couleurs. 

:: Reliure souple soignée, plein chagrin vert, plat supérieur orné 
(coiffes frottées), couverture supérieure conservée.  
 
 
  

 

 

 
:: Exemplaire offert à Jacques Normand par l'équipe féminine 
de "A la Carte" 21 décembre 1961. Bon état.  

{20126} 50 $ 
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MAJOR, André.  
Le Cabochon, roman [pour adolescents].  
Montréal, Parti Pris, 1969,  
In-8 carré, 195p. Couverture blanche imprimée.  
:: Collection : Paroles, Hors série.  

:: 3e édition (la première en 1964) de ce roman d'un "réalisme critique" souvent 
comparé au "Cassé" de Jacques Renaud. DOLQ 4, 111.  
:: Broché. Bon état. Ex-libris manuscrit.                         {31669} 20 $ 

 
 

MARIE ALEXANDRE [Markevitch].  
L'Espion de Jacques Cartier.  
Montréal, Librairie générale canadienne, sans date [c.1946],  
In-8, 144p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Collection pour la jeunesse canadienne.  
:: 2e édition, déjà paru au seul nom de Achard en 1943. Le manuscrit de Marie 
Alexandre Markevitch a été adapté par Eugène Achard.  
:: Broché, couverture défraichie.  

{33227} 15 $ 

 

 

MARIE ALEXANDRE [Markevitch].  
Mémoires d'un chien canadien.  
Montréal, Librairie générale canadienne, Éditions Eugène Achard, sans date [c.1954],  
In-8 illustré, 141p. et 1f. Couverture illustrée couleurs.  
:: Collection pour la jeunesse canadienne.  
:: Le manuscrit de Marie Alexandre a été adapté par Eugène Achard.  
:: Broché, couverture défraichie.  

{33226} 15 $ 

 
 

 

RUBER, L.  
Roger le Brave, roman d'aventure.  
Sherbrooke, Apostolat de la Presse, sans date,  
In-8 illustré, 143p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Collection "Jeunesse de tous les pays", no 12.  
:: Broché. Bon état.  

{33225} 15 $ 
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RÉVOIL, Bénédict Henry (et Alexandre DUMAS père).   

 

La Vie des bois et du désert : récits de chasse et 
de pêche... avec deux histoires inédites par 
Alexandre DUMAS père.  
Tours, Alfred Mame et Fils, 1875,  
In-8 illustré d'un frontispice, 236p.  

:: 2e édition.  

:: Bien que Révoil ait déjà fait paraitre ses récits de 
Chasses et Pêches en Amérique du Nord, on 
retrouve dans ce nouveau recueil du globe-trotteur 
quelques récits sur l'Amérique : L'Ours Blanc, Les 
Bécasses...  

:: Cartonnage de Prix, percaline verte ornée, 
tranches dorées. Coins frottés.  

:: Ex-libris de Prix du Pensionnat des Ursulines de 
Québec, à Mathilde Pouliot, 1875.  

{33191} 50 $ 

 

 
 

  
SAINT-JEAN, Idola. 
Morceaux à dire, choisis par Idola Saint-Jean, professeur de Diction française à 
Montréal.  
Montréal, Librairie Granger frères, 1931. 
In-8, 215p. et 3f. Couverture illustrée couleurs.    
:: Nouvelle édition, la première en 1918. Approuvé par le Conseil de l'Instruction 
publique, mai 1928. Réédité jusqu'en 1945.  
:: Broché. Bon état.                                                    {33228} 15 $  

 
 
SOURGEN, H., M. Léopold et S. Theureau. 

Les Fêtes enfantines, Premier volume, Préface de Charles VILDRAC. 

 

Paris, Bourrelier, 1954. 
In-4 bien illustré (S. Theureau), 141p. Cartonnage illustré de 
l'éditeur.  
:: Seul volume publié. 2e édition.  

« Pour donner des conseils aussi chargés que possible 
d'expérience et des matériaux pour la composition des 
programmes en même temps que des maquettes pour les 
costumes folkloriques, etc.»  
:: Bon état.                                    {4803} 20 $ 
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VÉRITÉ, Marcelle et Francine COCKENPOT.  
Rimes enfantines, Mise en musique [Cockenpot], illustrations de Josette BOLAND.  

 

Paris, Desclée De Brouwer, 1952,  
In-4 illustré de vignettes couleurs, 55p. 
Cartonnage papier de l'éditeur, illustré 
couleurs.  
:: Un accroc en coiffe de tête, coins à 
peine frottés.  
Bon exemplaire.  
{22223} 25 $ 

 
 

 

VERNE, Jules.  
Autour de la Lune, 44 dessins par Émile Bayard et De 
Neuville.  
Paris, Hetzel, « Les Voyages extraordinaires », sans date,  
Grand in-8 illustré, volume simple, 180p. et le Catalogue 
Hetzel pour 1876 (8p.).  

:: BOTTIN, p.190, 5 pour la collation.  
:: Cartonnage de l'éditeur, toile bleue dorée, tranches dorées. 
Exemplaire très défraichie.  

{33192} 25 $ 

 

   
 

 

VILLE, Léon.  
L'Héroïque d'Iberville, illustrations de P. Monin.  
Paris, Tolra Editeur, sans date (c.1927),  
In-8 illustré, 156p. et 2 f. Couverture rouge illustrée.  
:: Collection : La Vie au désert.  
:: Tirage sur papier de mauvaise qualité.  
:: Broché, couverture un peu défraichie.  

{8699} 15 $ 
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VINCENT, Odette.  
Les Animaux que je connais, Textes et illustrations par Odette Vincent.  

 

Montréal, Beauchemin, 1944,  
In-folio illustré demi-ton, 30cm, 88p. et 3f.  

Cartonnage de l'éditeur illustré couleurs, plats 
papier au nom de Odette Vincent-Fumet (avec 
mention : Editions de l'A.B., Québec, son éditeur 
précédent), dos toile muet.  

  

 

:: Une quarantaine de textes illustrés.  
:: Odette Fumet-Vincent (1911-1995) a illustré de 
très nombreux ouvrage, plus d'une centaine.  
:: Exemplaire déboîté, bien complet. Ex-libris 
manuscrits. Peu commun. 

{21585} 45 $ 

 
 
 

FIN 


